《绝境铸剑》实景拍摄还原历史

正在央视一套黄金档热播的电视剧《绝境铸 剑》日前举办开播发布会,主创现身为该剧站台。

该剧为纪念古田会议召开90周年而创作,讲述

了一支初创的以农民为主、成分复杂、良莠不齐

的红军队伍,在古田会议精神的引领下克服各种

非无产阶级思想,于三年游击战的绝境之中淬火

成钢,最终成长为一支听党指挥、信仰坚定、英勇

80%以上为实景拍摄,近70%是外景拍摄,近

30%是夜场拍摄。剧组选择古田会议周边县乡的

偏僻山区作为拍摄地,加之当地交通不便,反复

转场,拍摄过程中多次遇到"绝境"。此外,该剧

用民俗服饰和特色歌舞呈现客家风格,还融合了

为还原真实艰苦环境,剧组深入深山老林实 地置景。总监制千寻介绍,全剧160多个场景中,

无畏的红色铁军的故事。

2020年春节档电影展望

系列电影为主 类型多元

2020年春节档日益临近。自2013年 《西游·降魔篇》引爆春节电影市场后,每一 年的春节档都成为电影人的必争之地,也 是观众们的饕餮盛宴。2020年春节档会 有哪些特点呢?

延续经典IP

IP概念在影视作品中由来已久,特指 具有高关注度、大影响力并且可以被再生 产、再创造的创意性知识产权。2020年春 节档的几部新片,某种意义上都是观众的 老朋友。

动画电影《熊出没·狂野大陆》是《熊出 没》剧场版的第7部。作为国产动画的经 典IP,《熊出没·狂野大陆》将继续陪伴小朋 友们过年。动画电影《姜子牙》是彩条屋影 业"封神宇宙"动画电影系列的第2部,第 一部是取得49.7亿元票房的《哪吒之魔童 降世》。

《唐人街探案3》继续由王宝强、刘昊然 担纲主演,破案舞台这次变成了东京。导 演陈思诚说,他一直在研究可持续性的IP, "这是我自己执导的最后一部有关'唐人街 探案'的作品,这个系列还会进行下去,有 新导演加入。"

2010年的《人在囧途》开启了"囧"系 列经典喜剧 IP,2013年又有第二部《人再 囧途之泰囧》。2020年春节档的《囧妈》是 第3部,讲述小老板伊万与母亲坐火车去 莫斯科途中发生的故事。徐峥透露,本来 这部电影要叫"妈妈坐火车去莫斯科"之类 的名称,"但是因为市场已经成熟,观众已 经成熟,对你的电影已经有内在的认知,希 望往'囧'那个方向去",所以又叫了现在的 片名。

中国传媒大学戏剧影视学院教授张宗 伟认为,IP的打造和运用,对于做大中国电 影市场起了重要作用。延续IP的电影系列 具有一定的知名度和粉丝基础,观众对于 这些电影也会有一种美学上的期待,也有 利于取得更好的票房。

贯通导演个人风格

春节档电影的另一个特点是导演个人 风格的贯通。比如今年林超贤执导的《紧 急救援》,沿用他以往执导《湄公河行动》 《红海行动》的同一制作班底,取材于真实 海上救援事件,讲述了中国海上救援人员 迎难而上、不辱使命的故事。同《红海行 动》一样,《紧急救援》也充满了火爆惊险的





类型多元与融合

春节档并不一定都是喜剧片,2020年 春节档的电影类型更加多元。目前定档的 影片,囊括了动作、喜剧、悬疑、灾难、体育、 动画等多种类型,可以满足观众差异化的 观影需求。

西。想到体育片我还没有拍过,于是开始

筹备体育片"。《中国女排》以巩俐饰演的中

国女排教练郎平为核心人物,剧情跨度近

40年,讲述了几代中国女排队员的热血拼

搏故事。

中国电影人对于类型片的探索与中国 电影产业的发展并进。如今,循规蹈矩的 传统类型片已经不能满足中国观众的期 待,2020年春节档的影片多是融合多种类 型元素的电影:《唐人街探案3》融合喜剧和 推理,《紧急救援》融合动作和灾难,《急先 锋》融合动作和冒险。这些复合类型的出 现,表明中国电影人对于类型片元素的运 用越来越纯熟。

与以往相比,2020年春节档电影更多 现实题材,如《紧急救援》《中国女排》等,古 装、玄幻等题材减少。张宗伟认为,在类型 片中关照现实,是文艺创作"脚踩大地"的 体现,"春节档影片能追求中和之美,做到 乐而不淫,哀而不伤,不全是闹剧,这一点 难能可贵。"

2020 大年初一

讲好中国故事

近年春节档常有影片实现票房逆袭。 2018年的《红海行动》、2019年的《流浪地 球》都曾在首日排片不佳的情况下,凭借良 好口碑最终取得票房佳绩,而贴近观众是 获得良好口碑的前提。

2020年春节档电影都在强调自身讲 述的是能引起中国观众共鸣的故事。徐 峥说,他在拍摄《囧妈》的时候"有一个小 小的心愿:大家看了电影之后可以回家跟 妈妈有一个拥抱"。他希望电影中的家庭

能反映出中国式的成长、中国式的和谐。 陈可辛表示,中国女排的故事涵盖了从上 世纪80年代开始直到2016年里约奥运会 为止的一段历史,许多人都能在电影里找 回自己当年看女排比赛的回忆。陈思诚 说,《唐人街探案3》跟这个系列的前两部 一样,兼具喜剧和推理元素,没有太多凶 杀、暴力场面,有很强的合家欢属性,适合 国人观赏。

近年来,看电影已经成为春节期间城 乡人民的主流娱乐活动,被称为"亲情纽 带"和"新民俗"。每年春节档不断创造票 房历史新高,也涌现出一批商业和艺术达 到平衡的好电影。2020年春节档能否实 现文化、美学层面的新突破? 会不会创造 票房新高? 让我们拭目以待。

(本报综合)

《三个和尚》在智利受欢迎

打船灯、采茶灯、木偶戏等民俗文化。



中国儿童艺术剧院创作的肢体剧《三个和 尚》近日在智利圣地亚哥国际艺术节活动期间上 演,受到当地观众的热烈欢迎。

《三个和尚》根据中国谚语故事改编,全剧几 乎没有台词,主要靠演员们运用肢体动作和面部 表情来表达人物的不同个性和内心活动,推进剧

中国儿童艺术剧院创作的《三个和尚》于 2014年8月首演,5年来足迹已经遍及五大洲19 个国家的30个城市,是中国儿童戏剧走向世界的 一张名片。此次赴智利演出是该剧目首次登陆 南美洲,将在智利3个城市巡演。

今年综艺将迎来"体育大年"

1月7日,2019腾讯娱乐白皮书发布。报告 显示,2019娱乐行业在寒冬中孕育生机,电视剧 量跌质升,头部剧热度口碑双赢。综艺产能整体 下滑,"综N代"成保命牌,观察、体育、带货类节目 将成为2020年综艺关键词。

根据目前各平台已公布的综艺片单,可大致 预测 2020 年综艺行业的走势。低风险的"综N 代"依然是综艺的主要构成,养成类节目将继续 高歌猛进,观察类综艺也会持续走高。此外, 2020年还将是"体育大年",东京奥运会、北京世 界体育大会的举办,势必推动体育综艺的爆发。 另外,市场求生欲极强的"带货类节目",也有望 成为2020年的亮点。

我喜欢微笑着战斗的人

- 电影《至暗时刻》观后感

○ 柯建斌

在地铁上的丘吉尔,先是微笑着向工 人借火点雪茄,接着以英国绅士的幽默方 式和带孩子的女士搭腔,然后就像与邻里 街坊拉家常一样和其他乘客开聊……这是 电影《至暗时刻》的一个片断。

当丘吉尔问起"如果有敌人出现在地 面上……",大家的回答是"和他们打!绝 不妥协!"尤其是那个瘦弱的小女孩一字一 顿地吐出"绝不妥协"的画面。

这兴许是电影《至暗时刻》试图并成功 传递的中心思想——为了独立和自由,绝 不向强权妥协。

该片最后以丘吉尔的一段话收尾:没 有最终的成功,也没有致命的失败,最重要 的是继续前进的勇气。

看完这部电影,我想起了丘吉尔的一 句名言——我喜欢微笑着战斗的人。

"不懂得改变主意的人什么都改变不 了"的丘吉尔正是这样一位喜欢微笑着战斗 的人。曾当过记者的他所写《不需要的战 争》获1953年诺贝尔文学奖。他所打出的 "V"手势向群众致意至今让人挥之不去。

丘吉尔本人寿高91岁,其妻高达92岁, 他俩正是这样一对喜欢微笑着与生命生存 生活而战斗的人生搭档。集政治家、历史 学家、画家、作家于一身的丘吉尔坚信"态 度是小事,但能造成很大区别""孤独的树如 果成长,就会成长得非常茁壮"

作为一名演说家,丘吉尔的金句很多, 诸如"勇气就是不断失败,而不丧失热情"

"站起来说话需要勇气,坐下倾听同样需 要"……或许就是这些"勇气"成就其从一 名骑兵,一步一个脚印,成长为海军大臣乃

电影《至暗时刻》中丘吉尔的扮演者加 里·奥德曼,也是这样一位喜欢微笑着战斗 的人。加里·奥德曼每天在片场要花费至 少4个小时上妆,而且连续拍摄50多天,总 共上妆时间达200个小时。

为了演绎丘吉尔,加里·奥德曼增肥扮 丑:肥硕的身躯、秃顶的头、走起路来背着 手大腹便便,说话时嘴部还不时地抖动,语 言含混不清……加里·奥德曼抓住这些细 节,将丘吉尔塑造得既令人生畏,又滑稽顽 皮,展现出这位政治家作为普通人的一面。

生活中有一些喜欢微笑着战斗的人, 他的出现,不就是为了照亮你的至暗时 刻? 因为每个人都自带一束光、散发一分 热。在不确定的某一刻,人家不一定能照 亮你的夜空,但或许能照亮你一段路。

丘吉尔也好,加里·奥德曼也好,身边 的喜欢微笑着战斗的人也好。他们自信地 认为——即便在最困难、最绝望、最黑暗的 时刻,仍要坚守内心,保持斗志,越是艰险 越向前。



《爱情公寓5》成最终季

1月7日,电视剧《爱情公寓5》发布会在北京 举行。导演韦正,领衔主演娄艺潇、李佳航、孙艺 洲、李金铭,主演张一铎、成果悉数到场。据悉 《爱情公寓5》将会是《爱情公寓》系列的最终季。

谈及为何将《爱情公寓5》作为最后一季,韦 正哽咽道:"我觉得任何东西,生老病死,都有它 的生命周期,剧也一样。在这个时刻结束它,对 所有人来说是最好的选择,把美好的时光定格在 大家的回忆里,而不是未来有一天变成我们自己 都不喜欢的东西。"韦正表示,他会在《爱情公寓 5》中给所有角色一个好的结局,也希望给所有爱 《爱情公寓》的观众一个好的交代。

(本报综合)

烈祝贺华中绿地成功获取华中师范大学附属咸宁实验学校1期土地

绿地集团引进百年华师,在进一步促进

了城乡教育的均衡化,全面提高咸宁整体教

育水平的同时,也为咸宁城际空间站的业主

们带去了多维的社区教育环境。

祝贺华中绿地成功获取华中师范大学附 属咸宁实验学校 I 期土地85.18亩。2019年 12月31日华中绿地咸宁城市公司咸宁常青置 业有限公司与咸宁市自然资源和规划局正式 签定华师I期土地出让合同,现已通过出让公 示期。

成宁市自然资源和规划局国有土地使用权协议出让公示

根据《中华人民共和国土地管理法》、《协议出让国有土地使用权规范》等有关规定,本着公开、公正、公平的原则。我局于挑以协议方 式出让 1 宗国有土地使用权。现将有关情况公示如下

一、地块基本情况 地块编号 2019019 地块位置 咸安区107国道与桂乡大道交汇处西北侧 土地用途 教育用地 土地面积(公顷) 5.678902 出让年限 50年 受让单位 咸宁常青置业有限公司

华中师范大学附属实验学校项目位于咸 宁城际空间站项目A、B地块以南,咸宁市桂 乡大道与107国道交汇处以北,总用地约308 亩,总建面约18万方。

(具体面积和用地性质以规划部门最 终审定的规划设计条件和规划用地红线图

2019年12月27日咸宁市教育局已正式 批复同意筹设华中师范大学附属咸宁实验学 校。华中师范大学附属咸宁实验学校将通过 "政、校、企"合作的方式,整合各方优势资源, 打造湖北唯一、咸宁首个华师十二年一贯制 菁英教育。

咸宁市教育局

关于同意筹设华中师范大学附属威宁实验 学校的批复

你公司送来的《关于申请筹设华中师范大学附属成宁实

4. 办学性质: 民办非营利性学校
5. 办学层次: 全日朝小学, 初中, 高中。
6. 办学规模: 小学每年级 10 个班, 每班 45 人, 共计 2700

人; 初中每年號 12 个班、每班 45 人,共计 1620 人; 高中 每年號 12 个班、每班 45 人,共计 1620 人。 平办者为底宁常青置全有限公司,法人代表为往底(身 份证号 320102197408210816),筹设期限两年,逾期得取消

完成筹设任务。筹设完成后、你公司可申请正式设立、我局 特组织专家评估、若办学条件和设置标准符合《中华人民共 和国民办教育促进法》有关规定、达到国家及湖北省关于城 市普通中小学校设置要求、我局格依法依规予以审批、并颁



2018年绿地集团顺应中国高铁发展大 势,依托高铁经济进行颠覆创新,推出全新产 品系——城际空间站系产品,将"高铁站、居 住、商务、会展、商业、教育、医养、旅游"等各 个功能融合重组,与高铁同步延伸,成为高效

参与时代发展的新型城市经济体。咸宁城际 空间站项目定址咸宁北站片区,打造高铁站 前180万方世界大城。



2019年,咸宁城际空间站目前累计项目 成交客户数超3300户,接待超15万人次,销 售额勇破20亿。这一年,咸宁城际空间站周 边商业配套不断完善,多种品牌签约入驻,商 业逐步落地。打造咸宁北部空间首个高端商

现绿地华中事业部已正式获取华中师范 大学附属实验学校I期土地85.18亩,这标志 着咸宁城际空间站在构筑咸宁菁英教育新地 标方面更近了一步。对于咸宁城际空间站的 业主来说,对享受菁英教育生活体验更近了 一步。



项目电话:0715-8386666 项目地址: 咸宁高铁北站前广场

本报电话:采访中心8128123 视觉中心8128773 出版中心8128770 专刊中心8128771 新媒体中心8128787 广告中心8128108 遗失声明及公告刊登处8128778 咸宁新闻网8128155 广告经营许可证号422300011 湖北省邮政公司咸宁市分公司发行